

2021年09月07日 星期二
责编:沈勇跃
美编:陈春艳
校对:袁一平

本报讯(株洲晚报融媒体中心记者/贺天鸿 通讯员/张轶强)“不好意思,刚开始我还不相信,误把法院通知领款的电话当成诈骗电话,谢谢你们帮我追回了部分投资款。”近日,八旬老人谭某来到法院领取执行款时,对自己之前的言行向执行法官道歉。这是怎么回事呢?

据悉,张某在明知自己的公司不具备从事融资担保业务

法官通知领执行款 却被误认为是骗子

哪几种情况,法院会通知你领款?

资质的情况下,以高利息、高收益为诱饵,向数十名群众吸收存款数百万元。截至案发时,尚有77万余元未退还给集资参与者。后来,天元区法院以非法吸收公众存款罪判处张某有期徒刑三年,并责令其退赔8名集资参与人的损失,共计77万余元。集资参与者谭某就是其中之一。

然而,谭某一听是法院通知领款,便立即挂断了电话,执行法官的电话被当成是诈骗电话。执行法官几经努力,并再三解释后,谭某才相信这是真的。于是就有了开头的那一幕。

法官提醒

本案承办法官提醒广大市民,对涉及钱款的陌生电话的确要提高警惕,但盲目拒绝接听“公检法”电话并一律按照诈骗电话处理可能是对自己权利的不负责。法院工作人员不会要求当事人提供银行卡密码、验证码等信息,也不会指导接听者通过网银等方式进行转账操作,更不会要求当事人汇款到陌生账户。如果真是法院通知你领款,会要求你亲自到法院办理领款手续,不会通过向你索要银行账户、密码等方式直接转账给你。

在下列几种情况下,法院会通知你领款:

- 1.如果你是执行案件的申请执行

人,法院执行到款项后会通知你领取执行款;

2.如果你是刑事案件被害人,涉案款项执行到位后,法院会通知你领款;

3.如果你是执行案件被执行人,你的唯一住房被法院拍卖后,法院会通知你领取所保留的租金;

4.如果你是执行案件被执行人财产的共有人(必须不是共同被执行人),你与被执行人共有的财产被法院拍卖后,法院会通知你领取属于你的财产份额;

5.如果你是执行案件被执行人,你的财产被法院拍卖后,在支付执行款之后如果还有余款,法院会通知你领取余款。

8月份城市管理考核评价结果揭晓

本报讯(株洲晚报融媒体中心记者/伍靖雯 通讯员/城关)根据《城区城市管理考核评比办法》,市城市管理委员会办公室发布8月份城市管理考核评价结果。

8月份城区城市管理考核评价结果

Table with 6 columns: 城区, 石峰区, 芦淞区, 株洲经开区, 天元区, 荷塘区. Rows include 总成绩排名及档次, 奖罚, 第一责任人, 直接责任人.

8月份城市五区街道、乡镇城市管理第一名及末名评价结果

Table with 6 columns: 城区, 石峰区, 芦淞区, 株洲经开区, 天元区, 荷塘区. Rows include 第一名, 第一责任人, 末名, 第一责任人.

城市管理考评监督电话:28681872

2021年09月07日 星期二
责编:沈勇跃
美编:陈春艳
校对:曹永亮

录取通知书姗姗来迟 学子搭上助学“末班车”

本报讯(株洲晚报融媒体中心记者/刘平)9月5日,大一新生龙腾致电天元区泰山路街道泰园社区居委会,称他已收到助学金6000元,已经顺利入学。

龙腾家住泰园社区渡口十一队散户区,与父亲、奶奶一起生活。父亲无稳定工作,奶奶瘫痪在床十多年。龙腾今年参加了高考,但在8月26日前一直未收到《录取通知书》,以为未被录取。

8月26日,龙腾在家收到了《录取通知书》,随即赶到居委会求助,希望能参加金秋助学活动,获得助学金。

可是,根据天元区第五届慈善金秋助学公益活动方案,资助对象审查、公示工作已于8月25日结束,活动已进入善款发放、总结表彰阶段。

“争取助学金,事不宜迟。”泰园社区党总支副书记周艳华介绍,龙腾属于困难家庭,今年20岁,热心公益,在疫情防控期间,主动报名成为社区志愿者,参加疫情防控等工作。

当天晚上,经区民政局和居委会工作人员核实、审核把关,龙腾被列入资助对象名单。

未系安全绳、未戴安全帽、脚踩挡雨玻璃 施工男子从4米高处坠落



▲两个屋檐之间,盖有挡雨玻璃。记者/刘平 摄

本报讯(株洲晚报融媒体中心记者/刘平)9月5日下午,天元区新安家居建材广场发生一起安全事故:一名施工人员进行防水作业时,不慎踩烂一块挡雨玻璃,从4米高处坠落摔伤。

事故发生在新安居5栋一家陶瓷专卖店前,记者赶到现场时,伤者已送往医院,地上留下大片血迹。

周边商户介绍,事发前,一名男子在对二楼位置的屋檐做防水处理,屋檐距离地面约4米高,两个相邻门面下方各有一个屋檐,屋檐之间有一米多宽间距,屋檐空缺处,盖有玻璃。

男子作业时,踩在玻璃上,结果玻璃碎裂,导致男子从高处坠落,全身多处受伤。事故发生后,市场物业人员和商户积极参与救人,受伤男子被送进医院救治。

9月6日,市亚泰物业管理有限公司新安居物业管理中心负责人介绍,受伤男子今年52岁,是物业公司雇请的施工队人员。两个屋檐之间盖玻璃,起到遮挡雨水的作用。在施工前,双方签有协议,要求施工人员

注意个人安全。但男子在作业时,安全意识淡薄,没有系安全绳,没有戴安全帽,并且踩在悬空的玻璃上。经过及时救治,受伤男子无生命危险。

根据有关《高处作业安全管理规定》,高处作业是指距离坠落基准面2米及其以上,有可能坠落的高处进行的作业。进入高处作业场所,一律要戴好安全带。在2米以上(含2米)的高处作业,在作业前必须系好安全带。

嘴里喊着“还钱” 女子站在13层楼顶欲轻生 僵持3个多小时,民警将其救下

本报讯(株洲晚报融媒体中心记者/马文章 通讯员/李勇军)“拿不回工资款,我就不活了……”9月2日12时许,烈日当头,石峰区田心高科园管委会13层楼楼顶,一名女子站在上面情绪激动,欲跳楼轻生。接警后,辖区派出所民警、响石岭消防救援站消防员迅速赶赴现场处置。

12时28分,救援人员发现,该女子因长时间站立,好几次都摇摇欲坠,令现场人员捏了一把汗。“有什么事,大家一起想办法解决,千万别做傻事!”民警与家属耐心劝导女子。但女子始终拒绝任何人靠近,一度哭喊着往楼

外探身,做着可能跌落的动作。民警经询问得知,2年前,该女子承包当地一家建筑工地项目,自己用信用卡和借呗进行套现,垫付了全部农民工的工资。事后,因建设公司和承包商的工作交接问题,这笔资金一直未到账。如今,该女子家人患有癌症,急需用钱,在双方协商无果后,她产生了轻生的念头。

救援刻不容缓。民警和其丈夫继续劝说轻生女子,同时,消防员在楼下铺设救生气垫,以防不测。女子站立了3个小时,情绪愈发激动。现场指挥员左杰穿戴好

救生装备,借机送水和食物一点点靠近她,坐在离她1米多远处边劝说,边寻求救援机会。然而,该女子始终保持警惕,救援陷入了僵局。

一筹莫展之际,现场传来了好消息。民警告诉轻生女子,建筑公司和承包商正赶往现场,同意协商解决资金问题。终于,女子放下了戒备心,左杰见状迅速冲上前抱住女子,搀扶着转移至安全区域。

事后经协商,建设公司和承包商同意先垫付一半工资,共计4万元,剩下的款项走完流程后再进行交付。

大棚起火 近60只家禽被烤焦



▲消防员在扑救家禽大棚火灾。通讯员供图

本报讯(株洲晚报融媒体中心记者/马文章 通讯员/黄玛丽)9月5日晚上9时许,攸县江桥街道鸟坳社区周家组一处家禽大棚突发大火。接警后,迎宾大道消防救援站出动2辆水罐消防车,11名消防员赶赴现场扑救。

现场火光冲天、浓烟弥漫。起火的大棚皆为砖木结构,上面覆盖石棉瓦,周边民房逼近。现场指挥员立即下令,出两支水枪对火势左右夹击,另一组消防员

则顶着高温浓烟,帮助农户抢救转移家禽。20分钟左右,大火得以扑灭。

一些鸡鸭鹅的羽毛都烧焦了,望着它们的尸体,农户激动地对消防员说:“幸亏你们来得及时,不然被转移的200余只家禽都会被烧死!”

事后,据初步清理,有近60只家禽被烧死。火灾没有造成人员伤亡。起火原因尚在进一步调查中。

10多分钟偷走价值10万名表 荷塘公安4小时人赃俱获

本报讯(株洲晚报融媒体中心记者/沈全华 通讯员/李星)价值10万元的名表,放在工地宿舍不翼而飞,这可急坏了失主李先生。接到报案后,荷塘公安分局民警迅速展开侦查,仅4个小时将犯罪嫌疑人抓获。

8月26日中午,荷塘公安分局刑侦大队接到受害人李先生报案,称他放在宿舍内的1块劳力士手表、1块浪琴手表、10余条香烟以及数千元现金被盗。其中两块名表总价值约为10万元。接到报警后,民警通过调取监控视频,民警很快锁定了有犯罪前科的男子彭某。视频显示,彭某手提一个文件包进入工地,10多分钟后就匆忙离去。

4个小时后,民警在红旗广场将彭某抓获。在彭某身上,民警搜查到被盗的两块手表。经审讯,彭某交代了自己溜门入室盗窃财物的犯罪事实。

目前,因涉嫌盗窃,犯罪嫌疑人彭某已被刑事拘留。

公告

现雷打石镇白沙洲渡口违规停放一艘吸沙船,根据湖南省第2号总河长令要求需将其拖离河道,请该船只所有人在7日内自行驶离,逾期将视同“僵尸船”进行处理。

株洲市天元区雷打石镇人民政府 2021年9月7日

妙手回春治顽疾 八旬老人送锦旗



▲游爹爹与老伴为盛康中医康复科送上锦旗

“真的很感谢你们,你们的医术、护理真的没话说,这才一个疗程,我的老毛病就好差不多啦!”近日,在盛康·国际颐养苑上演了温馨的一幕,住在乐养楼5楼的游爹爹与老伴一起,手捧着一面写着“医术高明妙手回春”字样的锦旗,送到了盛康中医康复科大夫的手中,感谢医务人员的精心治疗和服务。

80多岁的游爹爹常年患有膝关节炎退行性病变,膝盖疼痛难忍,站着难蹲下,蹲着站不起来,行走十分困难,甚至有时疼痛让他整宿整宿睡不着觉,若不及时采取措施,或有膝关节行走功能丧失的风险。

了解到游爹爹的情况后,盛康医护人员及时制定康复治疗方,决定采取中医治疗方式,由康复按摩师运用传统中医的针灸理疗,配合外敷膏药和康复训练,对患者的血海、梁丘、内外膝眼等穴位进行刺激性治疗,达到消肿止痛、活血化瘀、舒经通络的作用。在坚持治疗了一个疗程后,游爹爹关节僵硬、疼痛、肿胀等症逐步得到好转,现已能正常行走了。

近年来,盛康·国际颐养苑积极探索集医疗、养老、康复、健康管理、生活照料等于一体的健康养老模式,并通过室内室外康复场所建设、医护人员引进和培养、科学管理等措施,不断提升医疗养护水平,为老年人安享健康生活提供强有力的保障。

(图/文 通讯员 曾伍斌)

医养结合、专人照护 为老年人健康提供全方位防护

由于一些“老年病”的常发、易发和突发性,患病、失能、半失能老人的治疗和看护问题困扰着千家万户。在株洲市芦淞区枫溪街道曲尺村,有这样一家养老机构——盛康国际颐养苑,通过院内设置护理医院,开展以护理为主,以医疗为辅助的新型养老模式,实现“有病治病、无病疗养”,有效保障了老年人的身体健康,缓解了其家庭的压力。

颐养苑内设有株洲盛康护理院,拥有各类医护人员20余人,配备检验、影像、中西药房等功能科室,开设有综合内科、康复医学科、中医科等临床科室;已开通门诊医保和住院医保定点资格,可为长期卧床患者、晚期姑息治疗患者、慢性病患者、生活不能自理的老人

和其他需要长期护理服务的患者提供医疗护理、康复促进、中医理疗等医疗服务。护理院已与市区多家医院建立长期合作关系,并与市中心医院成立的医疗联合体,项目涉及危重急病紧急转院绿色通道、远程会诊、专家坐诊、业务指导、医务人员培训等;与湖南中医药高等专科学校建立“校企合作”发展新模式,不断提升老年人医疗救助保障服务水平

颐养苑内所有养老护理员均经过养老护理培训后持证上岗,并与湖南中医药高等专科学校护理学院进行深度合作,不断吸纳和培养高素质的养老护理人员,提高护理水平和综合素质。为老年慢性病、脑卒中、帕金森、术后康复治疗者等老年患者提供兼顾生活照料及

医疗护理的照护服务。

颐养苑开设有失能失智专区,为生活不能自理、认知功能下降、有精神症状和行为障碍的失能、失智老人提供特殊的居住环境和照料,并通过专业的医疗照护,缓解老人症状,恢复老人日常生活功能。

在继承中国传统推拿按摩的基础上,盛康技术团队经过十多年的潜心研究,结合老年人的实际情况,开发了一整套独特的治疗、保健和足部按摩手法,以及对颈、肩、腰痛的预防和锻炼方法。通过推、拿、揉、按、理等“循经”操作手法,对人体生理起到了舒经活络、活血化瘀、调理脏腑、促进新陈代谢和消除肌肉疲劳、提高人体免疫功能等起到显著的保健作用。(图/文 通讯员 曾伍斌)



▲提供专业照护和治疗 护理人员为老人



▲失能失智老人 专业的医疗照护



▲手法助力老人养生保健 盛康独特推拿按摩